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DAGSORDEN og REFERAT fra LUNDEBJERGGÅRD CENTERRÅDSMØDE 
13.12.2024 KL. 9.30 

 

Deltagere: Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, Lone Lundø, Lene Ancher Nygaard, 

Dorthe Grønbech, Gunhild Hansen, Anette Wichmann Hegerlund, Carsten Eriksen, Helle Jensen, 

Aage Pedersen, Jørgen Kiel. 

Referent: Rene Christiansen, Ordstyrer: Aage Pedersen 
 
I forbindelse med en del uro og uoverensstemmelser i centerrådet forlagde Lone sin 
opfattelse af samarbejdet i centerrådet og gik efterfølgende fra mødet. 

Formanden orienterede om Per Søgaards frivillige ophør fra Centerrådet den 
6.12.2024 og at Jørgen Kiel ophører ligeledes med sin vagter fra januar 
På sidste møde gik flere medlemmer i forbindelse med diskussion om forståelser 
og misforståelser i debatten i centerrådet. 
Formanden oplyste bl.a. det uheldige i at tidligere medlem, Vibeke, også var 
ophørt.  
 
Kassereren oplyste at hun mener at følgende har A-nøgler ud over centerrådets 
medlemmer: 
Jan (Motion), Allan, Morten og Trine. Dette blev taget til efterretning af centerrådet 
indtil der bliver udarbejdet en endelig nøgleadministration. Dorthe gav udtryk for at 
stå bi med kassereren om nøgleadministrationen 
 
1. Godkendelse dagsorden. 
Godkendt 
 

2. Godkendelse sidste referat.06.12. (findes på hjemmesiden) 
Opstregning af P pladser har kommune lovet gennem en del år. Annette rykker på ny. 
Brandmyndighederne har godkendt hvor mange personer som må være i cafeen og 
salonen. I de øvrige lokaler kan der være som vi har plads til. Mange steder er der 
flugtveje som man kan evakueres fra. Centerrådet har p.t. ikke flere bemærkninger hertil. 
 

3. Evaluering af Juleudstillingen den 29.11. 
Der var enig om at Koret synger og at der ikke skal serveres samtidigt. Der var delte 
synspunkter om placering af udstillingen, bliver der behov for flere borde vil salonen blive 
inddraget. Mange besøgende 
 

4. Evaluering af Julefrokost 12.12.  
Stor succes. Måske skal salonen anvendes til næste år. Gundhild og Torben prøveopstiller 
borde i salonen men henlik på hvor mange som vi kan betjene. I år var der 92 siddende. . 
René oplyste at Køkkenet intet har imod at salonen anvendes. Holdning om at drikkevare 
indgår i billetprisen. Skal der være platter i stedet for buffet? Skal der afholdes 2 
julefrokoster 
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5. Genoptagelse af ikke afsluttet møde 06.12. som nævnt i referat.  
Punkterne blev gennemgået. 
 

6. Status for Centerrådet.  
Centerrådet godkendte at den 10. januar 2025 kl. 9.30 afholdes et ekstraordinært 
møde omkring status og struktur for centerrådets fremtidige virke samt eventuel 
ændring i opgavefordelingen i Centerrådet. 
Centerrådet anbefalede at medlemmerne fremkommer med skriftlige forslag som 
der kan tages stilling til og som centerrådet kan drøfte ud fra. 
 

7. Udestående. Hvad kan streges?  
René gennemgik listens 12 punkter som blev reduceret til 4 + nærværende mødes. 
Budget 2024: Annette nævnte at gardinerne var bestilt, Kassereren oplyste at maskinerne 
til motionslokalet udestod på grund af tidspres  Ønsker om nye lamper sker via kommune.  
Der var usikkerhed om hvorvidt sports til scenen var bestilt, idet Lone var gået. 
Ølbrygningsapparat var modtaget. 
 

8. Bordet rundt. Intet kan vedtages, men kan komme på dagsorden til næste 
møde 

 Jørgen K har søgt om dispensation i Digitaliseringsstyrelsen. Vejledning til 

centerrådet udsendes. 

 René om at lægge afkrydsningslisten for vagte i januar i dueslaget senest den 15. 

ds. 

 Husk nytårskuren mandag den 6.1.2025. Medlemmerne mødes senest kl. 12 

Mødet slut kl.11.25 

 

Næste Centerådsmøde er fredag den 10. januar 2025 kl. 9.30 


